

编辑:顾盛杉 应婷婷
组版:吴丹丹



热线电话 13914446256

聚焦民生热点
传递群众心声



区国资办：“堰企花开”绽放“她”风采

本报讯(特约记者 成皿 通讯员 国友)截至目前，“国资妈妈”爱心志愿者人员已扩大至103名，帮扶130多人次。

近年来，区国资办认真学习贯彻落实党的二十大精神，不断深化“堰企花开”品牌建设，开展各类主题活动，推动提升综合素质，激发干事创业动能，奋力谱写国资国企“半边天”的绚丽华章。

引领思想，贡献“她”智慧。举办“步调一致向前进、躬身实干争头名”主题讨论活动，国资系统8名优秀女性代表围绕国企改革发展，结合各自工作岗位，以饱满的政治热情、昂扬的精神状态、实干的奋斗激情，为深化国企改革建言献策，贡献巾帼智慧。

关怀送温暖，展现“她”关爱。走进俞垛中心小学持续开展“国资伴童行”系列活动，在元宵节慰问活动中，“国资妈妈”为部分困境儿童送去慰问金和节日礼物，并鼓励他们树立远大理想、发奋努力学习。在“巧手生花”活动中，“国资妈妈”带领困境儿童DIY制作扭扭花，陪孩子们度过一个开心快乐的下午。始终把关爱困境儿童作为重点工作来抓，国资国企妇联有效整合资源，通过互动陪伴、交流研学、帮扶慰问等多种形式，把温暖传递到越来越多的孩子心里。

修身展风采，守护“她”健康。区国资办关心关爱女性职工身心健康，广泛征求意见建议，设置瑜伽、形体、古典舞、羽

毛球等形式多样的“修身”课程，倡导系统广大女性职工践行高品质生活方式，全面提升素质修养，不断增强获得感、幸福感，持续打造国资系统“信得过、靠得住、离不开”的温暖“娘家”。第一期“巾帼兴趣班”已按周开课，55名女性职工积极报名参加。该活动利用休息或周末时间，为劳心于家庭、事业的女性提供放松身心的机会。

据介绍，区国资办将积极引领国资国企广大妇女职工激扬“步调一致向前进、躬身实干争头名”的奋斗豪情，持续擦亮“堰企花开”工作品牌，扎实开展“国资伴童行”系列活动，努力为“康养名城 活力姜堰”现代化建设贡献巾帼力量。

“城湖共生” 出彩“美丽城镇”

(上接1版)消除他们的顾虑。”天目山街道负责人介绍说。

在推进官庄河治理过程中，天目山街道以创建“零直排”为契机，实行“一点一策”治理方案，以“雨污管网全覆盖、污水全收集、雨污全分流、处理全达标”为目标，坚持统筹规划、整体推进，完善污水治理方案，开启智慧治水新模式，已完成多项雨污分流改造工作。

不仅推进污水“零直排”，天目山街道还实施各种水系净化工程。通过“以鱼养水、以鱼净水、以鱼护水”的生态治水方式提升水质、改善河流生态环境；通过多种宣传形式营造“保护河道，从我做起”的浓厚氛围，积极引导广大群众投身环境卫生整治。

健康新经济，“一加一减”换转型。在大力推进治水工作的背后，也彰显着天目山街道美丽城镇产业的转型升级。街道围绕官庄河周边产业特色，不断深耕产业平台，以水为笔做好“加法”，勾勒美丽健康新经济；下定决心做好美丽城镇治水“减法”，关停各类散乱污企业作坊，引导一些传统产业实现凤凰涅槃，为美丽城镇建设打开新局面。

面对工业集聚区污水管网布局不合理的陈年旧病，天目山街道“找到症结、排出毒素、疏通经络”，综合施策完成工业集聚区雨污分流改造工程，全面提升工业集聚区水环境。工业集聚区环境的提升让更多新兴产业优质企业和人才入驻，也成为天目山街道“引凤筑巢”的一个重要因素。该街道大力提升工业集聚区环境的举措坚定了企业留下来或引进来的信心，也为天目山街道美丽城镇建设奠定了产业基础。

区人大常委会党组 召开学习(扩大)会

(上接1版)同时要尽快制订庆祝人民代表大会制度成立70周年系列活动方案，积极推进“数字人大”建设，进一步提升“数字人大”运行质态。要聚焦聚力“双培双争”活动，提升镇街人大工作水平。典型示范，准备现场。积极打造内容有拓展、内涵有提升的现场，保证有成效、有突破、有亮点、有提升。建章立制，规范运作。围绕议事规则、工作职责、会议召开、活动开展、平台建设、学习培训、考核激励、代表管理、队伍建设9个方面，借鉴他山之石，逐一修订完善，扎实推进镇街人大规范化建设。上下联动，夯实根基。加强对镇街人大的联系指导，善于发现镇街人大的创新做法，总结推广镇街人大的工作特色，推动我区人大工作整体提质增效。要求真求优实施年度议题，全力服务全区发展大局。精选监督重点，聚焦“向高而攀、向新而进、向数而融、向绿而行”4项重点任务，结合下半年各项议题，精心谋划，精准发力，切实激发经济社会发展向“新”力。抓牢关键问题，紧盯“1号议案”，按照“一月一督查、半年一汇报、一年一总结”思路，督促区政府及相关部门

进一步细化方案、优化措施、强化落实，助力全区养老服务水平再上新台阶。注重工作实效，加强多种监督手段的叠加运用、重点议题的持续跟踪，推动解决医疗保障、法院执行、生态环境、预防未成年人犯罪等方面的急难愁盼，增强人民群众的获得感和幸福感。要见行见效推动“学思践行”，巩固深化学习实践成果。丰富代表活动，有序组织“四级代表回选区

访选民”“有事情找我，办事请看我”等活动，发动代表深入基层一线察民情、听民意、聚民智、解民忧、纾民困，更好发挥桥梁纽带、示范带头作用。提升代表能力，定期开展“人大代表讲坛”，常态化组织代表深入学习党的创新理论、相关法律法规、人大业务知识，不断提升代表专业素养和履职能力。办实代表建议，进一步落实“内容高质量、办理高质量”要求，实现由“数量型”向“质量型”、由“文来文往”向“人来人往”转变，以代表建议“两个高质量”增强人大代表身份“认同感”。

区人大常委会召开预防未 成年人犯罪“一法一条例” 执法检查集中汇报会

(上接1版)区人大常委会执法检查组还将通过个别访谈、现场察看、问卷调查等方式，深入部门单位、学校家庭就预防未成年人犯罪“一法一条例”贯彻实施情况进行调研，收集意见建议，为常委会会议听取和审议执法检查报告做好准备。

区储备粮公司轮出 稻谷竞拍成交价创新高

(上接1版)准确研判稻谷价格走势，在符合政策前提下果断选择有利时机轮换粮食，在粮食收购入库环节严格执行粮食入库质量安全检验制度，把好质量安全关。仓储管理精益求精，公司以绿色储粮为方向，积极运用保粮新技术，通过科学管理方法和科技手段，稻谷仓库达到准低温(20℃以下)保管，提升储存粮食质量和品质，增强市场竞争力。



7月8日，区老年健康协会走进罗塘街道桃园社区，开展“忆历史，话发展，送健康，感党恩”主题活动，邀请专业讲师为社区老年群体科普夏季养生知识，讲述发展奋进路上的姜堰故事。

丁微 摄

先锋公益发展促进会 大伦分会以善举庆生

本报讯(记者 陈娴 实习记者 李明月)今年7月6日是先锋公益发展促进会大伦分会成立5周年的日子，该分会没有举行隆重的庆典，而是以济困助学的善举庆生。

先锋公益发展促进会大伦分会分别给4户困难家庭送上1000元慰问金，分别给两名困难学生送上1000元助学金；还与大伦中心小学签订“锋益助学”协议，约定每年资助5000元用于帮助该校困境儿童完成学业。

活动现场，“中国好人”马如松正式加入先锋公益发展促进会大伦分会，成为一名公益志愿者。

区自规分局 助力企业排忧解难“零距离”

(上接1版)区自规分局从“送服务、促发展”大局出发，主动靠前服务，帮助企业完善手续，解决实际困难。

今年以来，区自规分局将“等企业上门”提升为“送服务上门”，将原先的等待建设单位申请验线模式提升为主动电话催知验线模式，在建项目验线率实现100%；将“批后监管”转化成“批后服务”，确保每周项目服务“保2家、争4家”，不仅及时了解项目建设进度，也为企业的“解疑惑、讲政策、出方案”，让企业少走弯路，为企业顺利通过规划核实、办理不动产权证保驾护航，以实际行动助推全区营商环境再优化、再提升。

信用修复“云提醒” 助力企业再发展

(上接1版)帮助企业填写相关材料。区应急管理局在政务中心2楼设立专窗，帮助企业开展安全领域处罚修复，进一步减轻企业负担。企业信用修复审核时间为自受理之日起7个工作日内，由处罚机关所在地信用建设牵头部门及上级部门审核。区信用办积极对接市级相关部门，对材料缺少、存疑、不规范的，主动联系企业相关负责人，告知修改完善方式，确保顺利完成修复。